A x itest numar natural
1 Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n { }
. - - . x €0
S-a notat cu x$y restul impartiri numarului intreg x la numarul intreg
y sicu [z] partea intreagd a numarului real z. ‘repetd
_ | x€x*10+n%10
1. Ce se va afisa pentru n=1233217 (5p.) | | n&[n/10]
. - . . * - * —
2. Scrieti doud valori, numere naturale consecutive formate ‘L ?ﬁn (Andx) _g[n/lo] x)
fiecare din cate cinci cifre, pentru variabila n astfel incat | P& cand €=
rezultatele afisate sa fie diferite. (3p.) ~daci n>0
3. Scrieti programul pseudocod care sa fie echivalent cu | | atunci scrie 'A’
algoritmul dat si care sa contina o structura repetitiva cu test | | altfel scrie 'B’
initial. (4p.) | ™
4, Scrieti programul C sau C++ corespunzator algoritmului dat.

2 ider3 3 :
Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n {numér natural }
S-a notat cu x%y restul impariri numarului natural x la numarul €0
natural y sicu [z] partea intreagad a numarului real z. p€1
1. Ce se va afisa pentru n=1022067 (5p.) rrepeti
o *
2. Scrieti o valoare care poate fi introdusa pentru variabila n astfel I ::T:}io?%lo) P
incat rezultatul afisat in urma executarii algoritmului sa fie 7210. | p&p*10
(p.) lpadn3d cand n=0
3. Scrieti programul pseudocod care sa fie echivalent cu algoritmul

dat si care sa contina o structura repetitiva cu test initial. ~ (4p.) scrie x

4. Scrieti programul C sau C++ corespunzator algoritmului dat. (8p.)

3 Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n {n nr. natural}
S-a notat cu a mod b restul impartirii luialab sicua div k€0 e 5
b catul impértirii lui a lab. rpentru 1€0,9 executd
' | x€n
1. Ce se va afisa pentru n=271557 (4p.) | | rcat timp x>0 executa
L . : | | rdacd x mod 10=i atunci
2. Scrieti o valoare formata din exact 4 cifre pentru B KkEi
variabila n astfel incat algoritmul sa afiseze valoarea | lm
4. Bp) || | x€x div 10
3 Scrieti un program pseudocod echivalent cu cel dat | | L=
pentru toate valorile posibile ale lui n si care sa | @&
contind o singura structura repetitiva. (3p.) | scrie k
4 Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
4 Se considera programul pseudocod alaturat:

citeste a,b {a,beN}
S-a notat cu a mod b restul impartirii luialab sicuadivb | k€1

catul impartirii lui a la b. rcat timp a+b>0 executa
| rdacd a mod 10#b mod 10
1. Ce se va afisa pentru a=123 si b=2137 (4 p.) I I at'u‘("_c"
k€O
2. Indicati o valoare pentru variabila a si o valoare pentru | | Lm
variabila b astfel incat algoritmul sa afiseze valoarea | | a€a div 10
1. (3p.) | | b€b div 10
lm
3. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. | gerie k
9p.)
4. Scrieti un program C/C++ echivalent cu algoritmul dat

care sa nu foloseasca nici o instructiune repetitiva.
(4p.)




5 N 3 _ m€0; k€O0;
Se considera programul pseudocod alaturat: citeste x (x nr natural)
S-a notat cu x%y restul imparirii lui x la y si cu [x] partea | rcdt timp x>0 executa
intreaga a numarului real x. | c€x%10; x€[x/10]
| rdaca c>m atunci
1. Care este valoarea afisata pentru x=7838517 (5p.) | | m€c; k€1
2. Dati un exemplu de valoare care, daca este citita atunci | |altfel .
algoritmul afiseaza valorile 5 3 (5p.) | | rdaca c=m atunci
: T ]| k€k+1
3. Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmului dat. | [ e
(10p,) | | =
lm
scrie m,k
|
6 Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n {n € N}
S-a notat cu x%y restul impartirii numerelor intregi x si y si cu [x] | a€n%10
partea intreaga a numarului real x. mé&a
& i 9 executa
s , » rcat timp n>
1. Ce vatipari algoritmul pentru 27937 (5p.) |n€[n/10]
2. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului. (8p.) | |P€n%10
| rdaca a>b atunci
3. Scrieti algoritmul pseudocod, echivalent cu cel dat, care | [m€m*10+b
foloseste un alt tip de structura repetitiva. (5p.) | |a€b
4. Dati exemplu de o valoare nenuld pentru n, astfel incat |L.L.
rezultatul afisat sa fie 0. (2p.) .
SCrie m

7 Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n

(numar natural, nenul)
p <1
rcidt timp p<n executa

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la numarul
natural y, iar cu [x] partea intreaga a numarului real x.

Ce afiseaza algoritmul daca se citeste valoarea 157937

1. | n & ([n/pl+1)*p+n%p
(5 p-) | P « p*10
2. Care este valoarea care trebuie citita pentru ca in urma | "™ _
executarii algoritmului dat sa se afiseze 2107 (3p.) | Scrie n
Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat.
3 (8p)
a. Scrieti un program pseudocod echivalent cu algoritmul dat in
care structura cat timp...executa sa fie inlocuitd cu o
structura repetitiva cu test final. (4 p.)

8 Se considera programul pseudocod alaturat in care s-a notat cu

LI X X X A : citeste n (numar natural,n>0)
x3y restul impartirii intregi a lui x la y si cu [x]partea intreaga a

) rrepeta

numarului real x. |b€n%10
|n€[n/10]

1. Ce se afiseaza pentru n=237517 (5p.) | Lpana cand b>=n%10
scrie n

2. Scrieti o valoare cu trei cifre care poate fi introdusa pentru
variabila n astfel incat sa se afiseze valoarea 0. (3p.)

3. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)

4. Adaugati o structura alternativa la sfarsitul algoritmului care sa
afiseze, in plus, mesajul DA daca cifrele numarului n sunt in
ordine strict descrescatoare si mesajul NU in caz contrar. (2p.)




9 Se considera programul pseudocod alaturat in care s-a folosit | citeste n (numarnatural nenul)
notatia x%y pentru restul impartirii intregi a lui x la y si cu [a] partea
intreaga a numarului real a. s1€0
s2€0
1. Ce se va afisa pentru n=123457 (5p.) | rcat timp n>0
| s1€s1+n%10
2. Scrieti o valoare cu doua cifre care poate fi introdusa pentru |n€[n/10]
variabila n astfel incat sa se afiseze valoarea 1. (3p.) | s2€s2+n%10
3.  Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat.  (10p.) |L:(_ [n/10]
4. Cate valori distincte cu doud cifre pot fi introduse pentru | rdaca sl=s2 atunci
variabila n astfel incat sa se afiseze valoarea 17? 2p.) | | scrie 1
|altfel
| scrie 0
lm

10  Se considera programul pseudocod alaturat in care s-a folosit | citeste n (umarintreg, n>0)

notatia [a] pentru partea intreaga a numarului real a. k€0
c€0
1. Care este valoarea afisatd pentru n=12347 (6p.) | naux€n

rcat timp nauwx>0 executa

2. Scrieti o valoare de doua cifre pentru variabila n astfel incat sa | naux< [naux/10]

se afiseze 1. (2p.) |k €k+1
3. Pentru cate valori distincte ale lui n, numéar natural cu | |c€ec*10+1
maximum 3 cifre se afiseaza valoarea 07? (2p.) .

rpentru i€1,k executa
4.  Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmuluidat. (10p.) | |n€n-c

|c€[e/10]
lm

scrie n

11  Se considera programul pseudocod alaturat:
S-a notat cu cu x%y restul impartirii numerelor intregi x si y si cu [x] | citeste n
partea intreaga a numarului real x. (numar natural)
. . _ " a€o0

1. Care sunt valorile afisate pentru n=24567537 (5p.) ‘cat timp n%2#0 executi
2 Stabiliti o valoare de trei cifre pentru variabila n astfel incat, dupa | | a€a*10+n%10

executarea programului, a sa contina inversul (definit ca numarul | | n€[n/10]

obtinut din cifrele numarului initial, asezate exact in ordine ‘m )

inversa) valorii initiale a lui n. (2p.) scrie n,a
3. Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului dat. (8p.)
4. Scrieti in limbajul c/c++ un subprogram recursiv sub, avand un singur parametru, si care, la apelul

sub (n), sa afiseze aceleasi rezultate ca si programul dat, pentru orice valoare naturald a luin.  (5p.)

12  Se considerid programul pseudocod aldturat, unde x div y

R e m A e n . . citeste n (nEN, n>9)
inseamna catul |mpart|r|| numerelor mtregl x3Sly.

p€1o0
. g<l
1. Care este valoarea afisata pentru n=81832 ? (5p.) rrepetd
*
2. Scrieti o valoare pentru variabila n astfel incat sa se afiseze | p€p*10
! | q€qg*10
valoarea 5. (3p.)

lpdnd cand g<=n si n<=p
3. Cate valori distincte de trei cifre existd pentru variabila n astfel | serie n div q
incat sa se afiseze 37 (2p.)

4.  Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat.(10p.)



13 Se considera programul pseudocod alaturat: citeste a (numdr natural)
S-a notat cu x%y restul impartirii numerelor intregi x siy sicu a<a+l 3
[x] partea intreaga a numarului real x. rrepeta
| a€a-1
1. Care este valoarea afigsata pentru a=1775? (5p.) | bé€a
| s€o0
2. Scrieti cea mai mare valoare intreaga pentru variabila a | |  cat timp b#0 executi
astfel incat rezultatul afisat sa fie 9. (2p.) | | | s€s*10+b%10
L . L b< [b/10
3. Precizati o valoare de patru cifre a variabilei a pentru care I |L. [b/10]
se executd doar o iteratie a structuri repeti-pani lpans ca
R ' dna cénd s=a
cénd. (3p.) scrie a
4, Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat.(10]
14 Se considera programul pseudocod alaturat: citeste a (nUmar natural)
PR - . : . b€0
S-a notﬂa’r cu xjsy restEjl |mpar1|r|| numerelor intregi x siy sicu [x] (cat timp a>0 executi
partea intreaga a numarului real x. | [daci a%2>0 atunci
. - *
1. Care este valoarea afisata pentru a=17897 (5p.) I [:eb 10+a%10
2. Determinati cea mai mare valoare intreagd, formata din | |a€[a/10]
patru cifre pentru variabila a astfel incat rezultatul afisat sa tm _
fie 15. (3p.) | scxrie b
3. Cate valori distincte, numere naturale, cuprinse intre 0 si 50,
inclusiv, poate sa primeasca variabila a pentru ca algoritmul
sa afiseze valoarea 07? (2p.)
4. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)

15  Se considera programul pseudocod alaturat: :1 2§ oe nond. hatura
1
S-a notat cu x%y restul impartirii numerelor intregi x si y si cu | S2 <o
[x] partea intreaga a numarului real x. nr € 0
rcdt timp n#¥0 executa
1. Care este valoarea afisata pentru n=503247 (4p.) | rdaca n % 2 = 0 atunci
| | s € s1+n % 10
2. Pentru n =31a2b, unde a este cifra sutelor iar b este | | | altfe(J; &
cifra unitatilor, cate perechi ordonate (a, b) de cifre exista I |L. s; €s;+ n
pentru ca valoarea afisata sa fie 1. (3p.) | n € [n/10]
3. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. | '
(8p.) rdaca sl = s2 atunci
. _ | nr €1
4. Sa se scrie un program pseudocod echivalent cu cel dat L
folosindu-se un alt tip de structura repetitiva. (5p.) sorie nr

16  Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n {nr. natural}
S-a notat cu x%y restul impartirii numerelor intregi x si y si cu [x]
partea intreaga a numarului real x. max €0 3
. ~ _ . rcdt timp n#0 executa
1. Ce se afiseaza daca se citeste 173587 (3p.) | n € [n/10]
2. Scrieti cate numere naturale de trei cifre pot fi introduse | rdacd max<n%10 atunci
pentru variabila n astfel incat rezultatul afisat sa fie 27 (3p.) | | max €n3%10
3. Scrieti programul pseudocod care sa fie echivalent cu | | Lm
algoritmul dat si care sa contina o structura repetitiva cu test | Lm
final. (7p.) | scrie max
4. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat.  (7p.)



17  Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n (nr natural)
S-a notat cu xsy restul impartirii numerelor intregi x si y si cu [x]
partea intreaga a numarului real x. x€0 .
rrepeta
1. Ce se afiseaza daca se citeste de la tastaturd numarul | | *€x*10+n%10
n=293577 (5p.) | | n€In/10]
lLpdna cand n=0
2. Scrieti o valoare de 5 cifre pentru n astfel incat rezultatul | repeta
afisat sa fie 123. (2p.) | | n€n*10+x%10
L. . ‘ x€[x/100]
3. Scrieti un program pseudocod echivalent cu algoritmul dat leé‘mé cand x=0
care sa contina alt tip de structuri repetitive. (OpP.) | serie n
4. Scrieti un program C/C++ corespunzator algoritmului dat. (8p.)
18  Se considerid programul pseudocod aliturat. citegte x {nr.natural}
vé€0; z€1;
S-au folosit urmatoarele notatii: mod pentru restul impartirii intregi | -repeta
si div pentru catul impartirii intregi. | a€x mod 10
dacda a>5 atunci
r
1. Ce se va afisa pentru x=19397 (4p.) | | vév+z*5
. . . i A ltfel
2. Indicati cea mai mare valoare posibila pentru x astfel incat I I v€v+z*: e
algoritmul sa afiseze valoarea 2355. (4p.) | -
3. Inlocuind structura daca cu secventa | x€x div 10
rdacd a>5 atunci | z<€z*10
|... lpana cand x=0
Lm scrie v
vE. ..
trebuie sa obtinem un algoritm echivalent cu cel dat.
Cu ce trebuie inlocuite punctele de suspensie? (4p.)
4. Scrieti programul ¢/ c++ corespunzator algoritmului dat. (8p.)
|
19
Se considera programul pseudocod alaturat in care s-a _ )
folosit notatia [x] pentru partea intreaga a lui x. citeste n (numar natural nenul)
t€1
1. Ce se va afisa pentru n=43577 (5p.) ¢<n%10
. . o né€[n/10]
2. Scrieti o valoare Qe patru cifre pentru variabila n astfel rcAt timp t=1 si n>0 executd
incat rezultatul afisat sa fie 1. (3p.) | daci n%10>c atunci
| | t€o0
| lm
| e€ns1l0
| n€&[n/10]
lm
scrie t
3. Cate numere naturale nenule de cel mult doud cifre pot fi introduse pentru variabila n, sa se
afiseze 1 pentru fiecare caz in parte. (2p.)
4. Scrieti programul C sau C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)
. ________________________________________________|
20 Se considera programul pseudocod alaturat in care s-a folosit ) _
. N y . citeste n (numar natural)
notatia [x] pentru partea intreaga a lui x. =
rrepeta
1. Ce se va afisa pentru n=8757 (5p.) | Anf_ ['1/10]
lpani cand n<10
2. Scrieti algoritmul pseudocod echivalent cu algoritmul dat, | scrie n
dar care sa utilizeze un alt tip de structura repetitiva.(5p.)
3. Scrieti programul C sau C++ corespunzator algoritmului dat. (8p.)
4. Determinati cate numere naturale de cel mult doua cifre pot fi introduse pentru variabila n, astfel

incéat rezultatul afisat sa fie 3. (2p.)



21 Se considera programul pseudocod alaturat in care s-a
notat cu x%y restul impartirii numarului natural x la numarul | citeste n {n numar natural}

natural y si cu [z] partea intfreaga a numarului real z. z €0
1. Care este valoare afisata pentru n=523817 (3p.) | r c&t timp n>0 executa
2. Scrieti o valoare pentru variabila n astfel incat sa se | | ¢ €n%10; n€[n/10]

afiseze valoarea 0. 3Gp) | | r daca c3%2=0
3. Scrieti un program pseudocod echivalent cu algoritmul | | atunci z€z*10+c

dat care sa contina o structura repetitiva cu test final. ‘L -

ep) | *

4. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului | S€¥1€ 2z

dat. (8 p.)

. ________________________________________
22 S-anotat cu xs%y restul impartirii lui x la y si cu [x] partea | |
intreaga a numarului real x cn;e?ti n’:} (::’:9 numere
1. Ce se va afigsa pentru n=3533 si =37 (5p.) E:_;ra A ’
rcdt timp n%10=c executa

2. Scriefi o valoare pentru n si una pentru ¢ astfel incat sa | | n€[n/10]

se afiseze valoarea 0. (2p.) | k€k+1
3. Scrieti programul c/c++ corespunzator algoritmul(uai d)at. ;:rie k

p.

4. Scrieti un algoritm echivalent cu algoritmul dat, dar care

sa utilizeze alt tip de structura repetitiva (5p.)

23 Se considera programul pseudocod alaturat: ) i}
S-a notat cu  x%y restul impartirii lui x lay si cu [x] partea | citeste n (numar natural cu cel mult

intreaga a numarului real x. 9 cifre)
rcdt timp n210
1. Ce se va afisa daca valoarea citita pentru n este | | s€0
989736 ? (5p.) | rcat timp n#0 executa
o . o ] . | | s<€s+n%10
2. Sta.b|l|t,l| dnga. numere diferite, de 5 C|fre fiecare cf'ue, | | n€In/10]
(atribuite initial lui n), au ca efect afisarea valorii 1. | lm
(2p.) | né€s
3. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. 'a .
sSCrle n
(8p.)
4. Scrieti un algoritm echivalent cu algoritmul dat, dar care
sa utilizeze alt tip de structura repetitiva. (5p.)

24 iders 3 .
Se considera programul pseudocod alaturat: citeste a,b {n re naturale)
o B i x €1;
S-a r]otatf:u X%y resTu! |mparg|r||numarulutlntregf:Ia - cat timp (a>0)si (b>0) executd
numarul intreg y si cu [z] partea intreagd a | [daci a%10 < b%10 atunci
numarului z. || %<0
| Lm

1. Ce se afigeaza daca se citesc valorile (in| | a€ [a/10];b€ [b/10];

aceastd ordine) 2576 si 314657 (5p.)| m

.. _ . . . rdaca (x=1)si (b=0)

2. Scrieti doué perechi de valori pentru a $i b, | | atunci scrie ”“DA”

astfel Tncat sa se afiseze mesajul DA. | altfel scrie ”NU”

(4p.) | lm

3. Scrieti programul ¢ sau c++ corespunzator

algoritmul dat. (6p.)
4. Scrieti un program pseudocod echivalent cu

cel dat, care sa utilizeze un alt tip de

structura repetitiva. (5p.)




25 Se considera programul pseudocod alaturat:
S-a notat cu x%y restul Tmpartirii numarului intreg x la numarul

intregy si cu [z] partea intreaga a numarului z. Citegte n{numar natural}
b€n%10
1. Ce se afiseaza pentru n=357247 (5p.) | cat timp n>=10 executa
2. Scrieti o valoare pentru n atfel incat sa se afiseze mesajul lL. n€ [n/10]
DA; (5P.) | daca b2=n32
3. Scrieti programul C sau C++ conform algoritmului. |  atunci scrie “DA”
| altfel scrie “NU”
(5p.) | lm
4. Scrieti un program pseudocod echivalent cu algoritmul dat
care sa utilizeze un alt tip de structura repetitiva.
(5p.)

26  Se considera programul pseudocod alaturat: citeste n
S-a notat cu x%y restul impartiri numarului intreg x la numarul i_n:‘mr natural}
intre . P
9y i€l
1. Ce se va afisa pentru n=6? (5p.)| r cat timp i<n si p<>0
|  i€i+l
2. Scrieti o valoare pentru n astfel incat ambele valori afisate | | x€p*i
sa fie nenule. (5p.)| | p€xs%10
. ) lm
3. Scrieti programul € sau C++ corespunzator algoritmul dat.(6p{ gorje p,i
4. Scrieti un program pseudocod echivalent cu algoritmul dat
care sa utilizeze un alt tip de structura repetitiva. (4p.)

— o itest numar natural
27  se considera programul pseudocod alaturat: :;:f en |{ }

rdaca n%10>[n/10]%10
| atunci x€1
| altfel x<0

S-a notat cu cu =%y restul impartirii numarului intreg = la numarul
intfreg y sicu [z] partea intreaga a numarului z .

lm

1. Ce se afiseaza pentru n=25897 (5p.) | n€[n/10]

Scrieti o valoare pentru variabila n astfel incat sa se afiseze rcdt timp n>9 executa
2. valoarea 0 . (5p.) | | rdaci n%10>[n/10]%10

Scrieti programul C sau C++ corespunzator algoritmului dat. || atunci y€1
3. (6p.) || altfel y€o0

L L. ) Lm

4 Scrieti programul pseudocod care sa fie echivalent cu

algoritmul dat, dar in care sa se inlocuiascd structura cat

rdaca x # y
timp...executa cu un alt tip de structura repetitiva. |

|

|

| atunci ok€0
| lm

| n&[n/10]
lm

scrie ok

(4p.)

28  ge considera programul pseudocod alaturat: citeste a,b (numere naturale)

. : . . dacd a<b atunci a<——>b
S-a notat cu a<-->b operatia de interschimbare a valorilor ~ . .
' rcdt timp a>b executa

variabilelor a si b si cu [x] partea intreagd a numarului real | a€[a/10]
memorat Tn variabila x.

rdacd a=b atunci

1. Ce se afiseaza daca se citesc valorile 56398 si 398560 | scrie 'Da’
pentru a si respectiv b? (4p.) |altfel

2. Daca a=5100, determinati o valoare de 3 cifre pentru ‘L. scrie I
variabila b astfel incat sa se afiseze DA. (4p.)

3. Scrieti programul C/C++ corespunzator. (10p.)

4. Scrieti programul pseudocod sau C/C++ care sa fie

echivalent cu programul dat, cu exceptia cazurilor in care
valorile initiale ale variabilelor a si b sunt egale. In aceste
cazuri, trebuie sa se afiseze NU. (2p.)




